六年级数学上期第一次月考试卷

一、请你填一填。 （每空1分，计20分）

1.  EQ \F(2,15) ×7表示（              ）。 EQ \F(1,3) × EQ \F(4,5) 表示（                ）。
2.  EQ \F(3,8) ＋ EQ \F(3,8) ＋ EQ \F(3,8) = EQ \F(（  ）,（  ）) ×（  ）= EQ \F(（  ）,（  ）)  
3. 20 千米的 EQ \F(2,5) 是（   ）千米， EQ \F(1,2) 米的 EQ \F(4,7) 是（   ）米。

4.一袋瓜子的重量是 EQ \F(1,20) 千克，15袋这样的瓜子重（   ）千克。

5.  EQ \F(1,4) 时=（   ）分    EQ \F(2,5) 平方分米=（    ）平方厘米。

6.一瓶饮料 EQ \F(3,10) 升，淘气喝了 EQ \F(2,3) ，他喝了（   ）升。

7.苹果个数的 EQ \F(4,5) 是梨的个数，把（        ）看作单位“1”；若苹果有

40个，则梨有（   ）个。

8. 240米增加它的 EQ \F(1,4) 后是（   ）米，比20米少 EQ \F(1,5) 是（  ）米。

9.一堆煤9吨，用去 EQ \F(2,3) 吨，还剩（    ）吨；一堆煤9吨，用去它的 EQ \F(2,3) ，还剩（    ）吨。 
10.  EQ \F(2,7) × EQ \F(4,5) ○  EQ \F(2,7)       EQ \F(5,8) × EQ \F(10,9) ○  EQ \F(5,8)        EQ \F(2,13) × 10 ○ 10× EQ \F(2,13) 
二、请你来判断。（共计5分） 

1. 7米的 EQ \F(1,6) 和6米的 EQ \F(1,7) 一样长。                             （   ）

2. 男生比女生多 EQ \F(1,4) ，那么女生就比男生少 EQ \F(1,4) 。                （   ）

3. 两个真分数的和一定大于这两个真分数的积。              （   ）

4. 一瓶果汁 EQ \F(5,8) 升，喝了 EQ \F(3,8) ，还剩 EQ \F(2,8) 升。                     （   ）

5.现在的体重比原来增加了 EQ \F(2,11) ，是把“原来的体重”看作单位“1”。（ 　）                                          

三、请你来选一选，（10分）。

1.当a（　　）时， EQ \F(7,15) ×a＞ EQ \F(7,15) 。 
A. 小于1　     B.  等于1　     C.  大于1

2.一个正方形的边长是 EQ \F(3,4) 厘米，它的面积是（   ）平方厘米

A. 3       B.   EQ \F(9,16)         C.  EQ \F(3,16) 
一双鞋的价格是200元，先涨价 EQ \F(1,5) ，又降价 EQ \F(1,5) ，现在的价格（　　）。

     A. 比原价高　 　B. 与原价相等　 　C. 比原价低

4.有 EQ \F(3,4) 吨水果，卖了 EQ \F(2,3) ，还剩（　　）吨。  A.  EQ \F(1,4)  　B.  EQ \F(1,12)  　C.  EQ \F(1,2) 
5.鸡场养公鸡400只，母鸡比公鸡的只数多 EQ \F(5,8) ，母鸡比公鸡多（  ）只。A. 400×（1－ EQ \F(5,8) ）　　B. 400× EQ \F(5,8) 　　　C. 400×（1＋ EQ \F(5,8) ）

四、请你仔细算。 

1.计算下列各题，（8分）。


[image: image19.png]ki

aw

g

=8



×45＝       EQ \F(7,12) × EQ \F(3,14) ＝      
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＝       5.6× EQ \F(5,8) ＝
 EQ \F(5,12) ×2.4 ＝       EQ \F(5,7) × EQ \F(21,10) ＝        EQ \F(5,7) × EQ \F(17,20) ＝      28× EQ \F(4,35) ＝

2.计算下面各题，能用简便方法计算的要用简便方法计算，（每题3分，计18分）。

  47×
[image: image5.wmf]48

43

         3.5× EQ \F(2,5) ＋3.5× EQ \F(3,5)           
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   EQ \F(5,8) ＋ EQ \F(3,8) × EQ \F(8,7)         （
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3.看图列式计算（每小题3分，计6分）。
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五、量一量，填一填（8分）.

1.根据上面的路线图，填一填小刚去图书馆时所走的方向和路程，完成下表。
	
	方   向
	路  程
	时  间

	家  →公园
	
	
	12分

	公园→图书馆
	
	
	8分

	全    程
	
	
	


2.小刚走完全程的平均速度是多少？

六、解决实际问题，（共计25分）。

1.爷爷今年80岁，爸爸的年龄是爷爷的
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，小明的年龄恰巧是爸爸的
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。小明今年多少岁？（4分）

2.一本书120页，小强第一天读了全书的 EQ \F(1,4) ，第二天读的是第一天的 EQ \F(4,5) 。两天共读了多少页？（5分） 
3.小红和小丽折　　　。小红折了35只，小丽折的只数比小红少 EQ \F(2,7) ，小丽折了多少只？（5分）

4.北京到青岛的铁路长约900千米。一辆客车从北京开往青岛，已经行驶了全程的 EQ \F(3,5) 。离青岛还有多少千米？（5分）

5.操场上有408名学生，老师的人数比学生人数的 EQ \F(1,8) 少3人。操场上师生一共有多少人？（6分）
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